

明天凌晨,进入世界杯八强的球队将进行捉对厮杀,他们将冲击本届世界杯的四强名额。第一天两场的球队分别是法国和德国、巴西和哥伦比亚。两场比赛,一场是欧洲内战,一场则是南美双雄狭路相逢。根据经验来看,这两场1/4决赛,德国和巴西将成为彩民受注的焦点。鉴于之前的经验教训,这两场比赛都建议彩民复式防平。

现代快报记者 付智勇

# 世界杯八强战打响 德国、巴西再成众矢之的

## 投注竞彩建议彩民复式防平



巴西球迷热力四射

巴西队依旧大热

## 德国队依旧被看好

在巴西世界杯1/8决赛全部结束后,进入八强的球队休整2天后将迎来更为关键的1/4决赛,而欧洲两大豪门德国和法国将捉对厮杀,根据德国《图片报》的消息,胡梅尔斯将在这场比赛中复出,对于侥幸杀进八强的德国来说,后防线上重新拥有胡梅尔斯将是一个不错的信号。

1/8决赛德国和阿尔及利亚的比赛,胡梅尔斯由于脖子痛和发低烧错过了这场较量,而德国队的防线在这场比赛中也是隐患不断,除了博阿滕之外,无论是默特萨克,还是年轻的穆斯塔菲发挥都不甚理想,若不是门将诺伊尔的出色表现,德国队很可能就闯不过“北非之狐”这一关,而且穆斯塔菲还在这场比赛中拉伤大腿,将缺阵2-3周,即便德国队能一路杀进决赛,穆斯塔菲也不会有再登场的机会。

不过对于德国队也有好消息,胡梅尔斯的流感并不严重,目前恢复得非常不错,将可以在对阵法国的比赛中复出,而且球队晋级之后,胡梅尔斯的女友费舍尔也前往德国队下榻的酒店探望了他。胡梅尔斯的复出对于在对阵阿尔及利亚时防线漏洞百出的德国队将是利好消息,这样上一场顶替胡梅尔斯出现在中后卫位置上的博阿

滕将回到边后卫的位置上,对阵法国,德国将以最强的防线御敌。

虽然赛前不被看好,但“高卢雄鸡”在巴西世界杯上的表现却令人们对其未来表现越发期待。谈及下场与德国的强强对话,法国队主教练德尚依然低调务实,避谈更为长远的目标。与尼日利亚一役终场哨响起时,几乎所有法国球员都走进场地,紧紧拥抱着在一起。而在2010年南非世界杯时,法国队曾爆出内讧罢训丑闻。目前这支法国队在德尚的调教下,已逐步走出那时的阴影,变得越发团结和顽强。巴西世界杯前由于主力受伤,外界并不看好法兰西军团的世界杯前景,但法国队却一路凯歌挺进8强,下场将对阵德国队。谈及下场比赛,德尚延续了他的务实态度,“谈更远的目标没什么意义”,他说,“我是一个现实主义者,对于我和我的队员们来说,周五那场比赛是唯一要紧的事,我们将全力以赴。”

从目前的情况看,本场比赛德国队会被彩民们看好。但是从竞彩网开出的数据来看,法国队倒是更值得信赖。本场比赛,建议彩民看好法国队在常规时间内不败。首选平,次选胜。

## 巴西大热仍能赢盘

巴西将在1/4决赛中面对来自南美的劲旅哥伦比亚,作为东道主,巴西闯进最后的决赛相信也不为过。但是以本届巴西的状态,他们还不会止步八强,相信他们会战胜哥伦比亚,再进一步。

涉险点球过关智利后,巴西队休息调整了1天,在赛前的训练中,内马尔并没有出现在训练场上,不过巴西队确认,内马尔不会缺席八强战对哥伦比亚的比赛。“比赛没有问题,他的右膝和左大腿都在智利的比赛中受伤,正在积极接受治疗,”巴西新闻官帕沃介绍,“内马尔可能会因此减少训练,但是他不会缺席对哥伦比亚的比赛。”内马尔在对阵智利的比赛中多次被放倒,其中比达尔的那次犯规尤其夸张,内马尔被撞得在空中翻了个跟头重重摔在地上,巴西主帅斯

科拉里赛后也对智利的粗野防守和裁判的判罚表达了强烈不满。不过即便多次被侵犯,内马尔依然打满120分钟并且罚进了致胜点球,全场比赛他的奔跑距离甚至超过了13000米,在巴西队仅次于古斯塔沃和阿尔维斯,在比赛最后时段内马尔拼至抽筋,表现出了强烈的取胜欲望。据巴西队医介绍,内马尔被撞伤的左大腿这两天一直肿胀,他的右膝也在比赛中受伤,好在伤势确诊并不严重,内马尔不会缺席对哥伦比亚的比赛。

哥伦比亚是本届世界杯中,除了巴西、阿根廷外表现最好的南美球队。他们超强的攻击力让人们留下了深刻的印象。不过打进八强对于哥伦比亚来说也算走到了尽头,面对东道主巴西,他们很难再进一步。从双方的交锋来看,哥伦比亚上一次战胜巴西还要追溯到1991年。最近两队四次交锋全部打平。鉴于此,本场比赛建议彩民看好巴西队不败,首选平,次选胜。



法国队遇到阻击

